

有人长期守号 有人辅以倍投追加

7+2 复式! 三地购彩者各揽头奖

■专题撰稿 陈敏

7+2 复式是体彩大乐透常用的投注方式,因其投入较少、选号覆盖面广、有效扩大中奖面等特点,深受购彩者的喜爱。近日,江西南昌 5099 万、山东泰安 1003 万、广东佛山 520 万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透,都采用了 7+2 复式投注,有人辅以倍投追加,让奖金成色大增;有人辅以长期守号,守株待兔擒获大奖。

5 倍投 7+2 复式追加 中 5099 万“真的出头了”

5 月 24 日,江西南昌购彩者许先生现身省体彩中心,领走大乐透 5075 万元大奖。

5 月 22 日,在体彩大乐透第 21057 期开奖中,许先生通过一张经 5 倍投的、315 元投入的、7+2 复式追加倍投票,中出 5 注 1015 万余元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金 5099 万元。

领奖时,许先生非常紧张,一直反复呢喃“真是不敢相信,居然真的发生在我身上……”面对体彩工作人员,他感叹道:“以前曾听闻彩票大奖都是‘内定的’,还有兑奖时会要求强制捐款等。看来传闻不可靠!”



5099 万得主(左)领奖

中奖彩票

“像做梦一样,吃了那么多年的苦,现在真的出头了!”许先生激动地说。从许先生的穿着判断,他的生活并不富裕。

对于这笔奖金的使用,许先生称,初步计划为家人购买

一套新房,从打工变为自己当老板,努力过好自己的小日子。另外,他表示还会拿出一部分奖金,支持自己社区的公益事业,也算是为公益事业尽自己的一份力。

守号 7+2 复式 中 1003 万“先改善生活”

近日,山东泰安购彩者郭先生在朋友的陪同下现身省体彩中心,领走大乐透 1003 万元大奖。

5 月 15 日,在体彩大乐透第 21054 期开奖中,郭先生通过一张 7+2 复式票,中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金 1003 万元。

领奖时,陪同的朋友说:“那天,他打电话说中奖了,我反复问了好几遍‘真的啊?’他发来开奖号码,我一核对,结果都命中了,确实

很高兴。我来也是想沾沾喜气!”

据了解,郭先生平时投注大乐透有守号的习惯,中奖的这张是其中一张,其它号码还有 3 组。聊起来当天的情况,郭先生说:“我买了彩票就回家了,开奖当晚休息早,也不知道自己中奖。第二天早上,看到朋友圈有中奖的消息,才确定自己中了千万元大奖。”

对于奖金的使用,郭先生打算先改善生活,再做点喜欢的事情,其余的奖金慢慢考虑。



中奖彩票

7+2 复式 中 520 万“很紧张,很激动”

5 月 24 日,广东佛山购彩者邓先生现身市体彩中心,领走大乐透 520 万元大奖。

5 月 22 日,在体彩大乐透第 21057 期开奖中,邓先生通过一张 7+2 复式票,中出 1 注 517 万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金 520 万元。

领奖时,邓先生透露,开奖当晚就知道中奖,激动得一夜没睡好。23 日晚,邓先生从大沥到佛山体彩中心附近的酒店住下,等到 24 日体彩中心一上班,立

马办理兑奖手续。

邓先生说:“很紧张,很激动,度过了漫长的一个星期终于等到上班了,彩票拿在手上觉得不安稳,怕弄丢,兑奖了心里就踏实。”

邓先生表示,自己一直没有追加投注的习惯,所以没能拿到追加奖金,平时会进行倍投,但这一次觉得信心不足就没倍投了,偏偏中得了大奖。

对于奖金的规划,邓先生计划用来置业,让家人好好享受生活。



中奖彩票

● 7 星彩

守号投注 期期不落

坚持是秘诀! 俩购彩者各揽 500 万

今年以来,体彩 7 星彩 500 万元头奖屡屡中出,成为体彩百万元大奖阵营的主力之一。近日,浙江嘉兴一位购彩者守号 20 多期,通过一张定位复式票中出 502 万;河北邯郸一位购彩者买彩 20 多年,通过一张单式票中出 500 万元。“坚持”,助力两地购彩者幸运揽下 7 星彩 500 万元头奖。

守号 20 多期 定位复式中 502 万

5 月 24 日,浙江嘉兴购彩者陈先生现身省体彩中心,领走 7 星彩 502 万元大奖。

5 月 21 日,在体彩 7 星彩第 21057 期开奖中,陈先生通过一张 128 元投入的定位复式票,中出 1 注 500 万元一等奖及小奖若干注,单票收获奖金 502 万元。当期的中奖号码为 861152+7。

领奖时,陈先生说:“我特别喜欢‘7’这个数字,感觉充满了幸运,所以我后期就只买了‘7’这个号码,没想到真的中得头奖。”

据了解,陈先生是温州人,在嘉兴做生意,这次的中奖号码,他已经守号了 20 多期。“期间我本来想换号码,但还是觉得应该坚持一下,幸好没放弃。”他说。

开奖当晚,接到体彩店老板的报喜电话,陈先生心里又惊又喜:当时彩票并没有放在身边,不能马上确定自己中奖的真实性。



中奖彩票

“但我心里已经有把握了,守号了这么多期,我对号码还是比较确定的。”陈先生说,当晚回到家之后,赶紧拿出彩票核对,确定真的是自己中奖了。

对于奖金的使用,陈先生透露,主要还是用在生意上。领奖现场,陈先生不忘作公益,为浙江省青少年基金会捐款 1 万元。

购彩期期不落 10 元单式中 500 万

5 月 12 日,河北邯郸一位购彩者和家人一道现身省体彩中心,领走 7 星彩头奖 500 万元。

4 月 30 日,在体彩 7 星彩第 21048 期开奖中,该购彩者通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票,中出 1 注 500 万元一等奖。当期的中奖号码为 239621+5。

据了解,该购彩者买彩 20 余年,喜欢 7 星彩、体彩大乐透等大盘游戏。近几年来,他即使再忙也会期期不落地购买。他表示,之所以如此坚持,是因为彩票是他放

松心情的一种方式。自选号码时,他不爱看走势图,主要凭感觉,觉得顺眼才选。大多时候,他会机选号码碰碰运气,购彩金额根据兜里的情况而定。

当期开奖次日,他上网查看中奖号码,发现自己中了大奖,当时非常激动,但心情很快就平复了,等了十多天才现身兑奖。

对于奖金的规划,他的家人说:“在城里买套房子,家里的房子整修一下,剩下的钱存起来,还照常生活就行了。” (陈敏)



■陈敏

● 观察

玩转小复式

复式投注在彩票投注中的应用非常广泛。体彩大乐透、7 星彩、排列 3、排列 5 等数字乐透型游戏,都可以采用复式投注。相比大复式投注,小复式投注的投入金额较少,值得一试,且可作为日常投注使用。

以体彩大乐透为例,复式投注包括三种形式——

前区复式:前区选取六个及

以上号码,后区选取两个号码;后区复式:前区选取五个号码,后区选取三个及以上号码;双区复式:前区选取六个及以上号码,后区选取三个及以上号码。

一般来说,体彩大乐透的小复式票,是指单票投入金额在 100 元以内的复式票。

前区小复式票如 6+2 复式,投入金额为 12 元;7+2 复式,投

入金额为 42 元。

后区小复式票如 5+3 复式,投入金额为 6 元;5+4 复式,投入金额为 12 元;5+5 复式,投入金额为 20 元;5+6 复式,投入 30 元……

双区小复式票如 6+3 复式,投入金额为 36 元,6+4 复式,投入金额为 72 元。

体彩大乐透的小复式票,还

可辅以追加、倍投等,一旦中奖,奖金成色大增;也可辅以多期,让守号投注更加便利。比如,在体彩大乐透第 21057 期开奖中,江西南昌的许先生便通过一张经 5 倍投的、7+2 复式追加票,中出 5 注 1015 万余元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金 5099 万元。

此外,在竞猜型游戏如传统

足彩 14 场胜负游戏、单场串关游戏等当中,采用复式防冷门则更加普遍。

需要提醒的是,相比单式投注,复式投注的单票金额有所提升,购彩者在投注时,一定要综合考虑资金量等因素,采用合理的小复式形式,控制投入、理性投注,实现快乐购彩、欢乐中奖。